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Vážení spoluobčané, 
 
 

pro rok 2025 máme schválený rozpočet, proto bych Vás rád seznámil s jeho hlavními body. 
V rozpočtu máme alokovány prostředky na akce, nicméně jejich realizace je podmíněna zís-
káním dotace.  
 
 

Jsem rád, že se naší obci podařilo obhájit záměr realizace chodníků v lokalitě Nové 
Domky před Výborem Státního fondu dopravní infrastruktury (SFDI). Předpokládaná hod-
nota projektu je 5.014.441,- Kč. Maximální dotace od SFDI je 4.133.959,- Kč. Tento projekt 
má návaznost na opravu krajské komunikace a propustků, která byla původně plánovaná na 
rok 2025. Z důvodu loňských povodní chce kraj tyto opravy odsunout na další roky. Proto 

obec zahájila jednání se zástupci kraje, kde žádáme v roce 2025 výstavbu propustků přes krajskou komunikaci, 
tím pádem by nám už nic nebránilo ve výstavbě chodníků.  
 
 

Koncem loňského roku obec dokončila 
žádost na dotaci pro výstavbu bytové-
ho domu. Předpokládaná výše investice 
přesahuje 39 mil Kč. V případě úspěšné-
ho přijetí žádosti obec získá 30 % dotaci 
na výstavbu a zvýhodněný úvěr na 60 % 
realizace. Všechny byty jsou určeny 
k běžnému bydlení, nejedná se o žádnou 
formu sociálního bydlení. Obec předpo-
kládá nastavení nájmu na úroveň tržního 
nájemného.  
 
 

Nyní tvoříme podklady pro dotaci na 
výměnu veřejného osvětlení v naší ob-
ci. V případě realizace výměny by obec 
výrazně ušetřila finanční prostředky díky 
snížení spotřeby energie, a také snížení 
prostředků určených na opravy osvětlení.  
 
 
 
 
 

Dále plánujeme rekonstrukci víceúčelového hřiště poškozeného při podzimních povodních. Náš záměr je 
výměna hracího povrchu, podkladních vrstev a demontování mantinelů, které byly původně určeny pro zimní 
sporty. Stále chceme zachovat víceúčelové sportoviště. Předpokládaná investice je 3,5 mil Kč. Tuto investici 
chceme financovat z vlastních prostředků a z pojistky.   
 
 

Jsme si vědomi potřeby chodníkového tělesa mezi Obecním úřadem a horní prodejnou Coop. Oslovili jsme 
dopravního projektanta, který má za úkol v letošním roce vytvořit potřebnou projektovou dokumentaci. Cesta 
mezi záměrem výstavby a samotnou realizací chodníku je poměrně dlouhá a může se objevit mnoho problémů. 
Rádi bychom alespoň část realizovali v roce 2026.  
 
 

Rada obce se rozhodla ukončit pachtovní smlouvu se současným provozovatelem areálu koupaliště a 
Chalupy Mořkov. Pachtýř byl několikrát upozorňován s prodlením platby pachtovného. Po delší odmlce obec 
14.11.2024 obdržela žádost o prominutí všech dlužných pachtů, pachtů budoucích do konce roku 2024, a do-
platků za služby. Rada obce si pozvala provozovatele areálu na jednání. Z tohoto jednání vyplynulo, že provo-
zovatel ani v případě prominutí pachtů není schopen platit pachty po novém roce. Chalupa byla rekonstruová-
na z dotace, kde podmínkou dotace bylo stanovení minimálního pachtu na základě znaleckého posudku. 
S tímto faktem byli provozovatelé seznámeni před podpisem smlouvy. Prominutí pachtu by bylo považováno 
za hrubé porušení dotačních podmínek, kde by hrozilo vrácení dotace.  
 

Obec nyní hledá nového pachtýře.  

            

 

          Adam Kučera, starosta obce 
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Vážení spoluobčané, 
 

dovolte mi, abych vám za vedení obce Mořkov popřál do roku 2025 hodně štěstí, zdraví, 
přátelství a úspěchů. Letošní rok jsme zahájili tak, jak již je tradicí Novoročním koncertem 
v kostele sv. Jiří. Výběr interpreta Kristiána Alexandra Šebka se nám dle mého názoru po-
vedl o čemž vypovídal zcela zaplněný kostel i ohlasy po skončení koncertu. Věříme, že se 
nám takto podaří i další plánovaná kultura v obci.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
V sobotu 25. ledna se můžete těšit na tradiční Hasičský ples ve Společenském domě Mořkov. Obecní zabijač-
ka se bude konat na prostranství před Hasičskou zbrojnicí v sobotu 8. února. K prodeji budou čerstvé výrobky 
od Macháče, budou k prodeji koláče z Veřovic a každý dostane na místě zdarma zabijačkovou polévku. Pokud 
si budete chtít polévku odnést domů, bude možnost si ji zakoupit, je však potřeba, aby jste si donesli vlastní 
nádoby. SRPŠ Mořkov pořádá v sobotu 15. února Dětský maškarní ples s večerním posezením rodičů a přátel 
školy. 
 
         Jiří Navrátil, místostarosta obce 
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INFORMACE K VÝBĚRU MÍSTNÍCH POPLATKŮ V ROCE 2025 
(dle zákona 565/1990 Sv. v platném znění) 

 
Místní poplatky na území obce Mořkov se řídí těmito obecně závaznými vyhláškami (OZV)  
Obecně závazná vyhláška o místním poplatku ze psů  
Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za užívání veřejného prostranství  
Obecné závazná vyhláška o místním poplatku z pobytu  
Obecně závazná vyhláška obce Mořkov o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 
 

Plné znění všech vyhlášek je k dispozici na www.obec-morkov.cz , v písemné podobě na Obecním úřadě. 
Doporučujeme občanům i organizacím, aby se s jejich zněním seznámili.  
 
 

ZÁKLADNÍ INFORMACE K NĚKTERÝM MÍSTNÍM POPLATKŮM  
 
POPLATEK ZE PSA – ve výši 400,- Kč za jednoho psa, 500,- Kč za dalšího psa téhož občana. Za psa, jehož 
držitelem je osoba starší 65 let poplatek ve výši 200,- Kč, za jednoho psa, za dalšího psa téhož občana 300,- 
Kč. Další osvobození ze zákona jsou: osoba nevidomá, osoba, která je považována za závislou na pomoci jiné 
fyzické osoby podle zákona upravujícího sociální služby, osoba, která je držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P, 
osoba provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto osob, osoba provozující útulek pro zvířata nebo 
osoba, které stanoví povinnost držení a používání psa zvláštní právní předpis.  
 Za část roku se platí poplatek v poměrné výši. Poplatek se platí za psa po dovršení 3 měsíců věku.  
 Je povinností občana ohlásit vznik a zánik poplatkové povinnosti do 15 dnů.  
 
 

POPLATEK ZA OBECNÍ SYSTÉM ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ („ZA ODPAD“) – ve výši 500,
- Kč za občana, za část roku v poměrné výši. Je povinností občana nahlásit vznik a zánik poplatkové povin-
nosti do 60 dnů, pokud si je obec nemůže zjistit z rejstříků a evidencí, do nichž má přístup. Automaticky jsou 
osvobozeni od poplatku občané, kteří dovrší v daném roce 80 a více let, a děti do věku 5 let. Další osvobození 
uvedena v OZV nutno ohlásit a doložit ve lhůtě 60 dnů od skutečnosti zakládající nárok na osvobození ne-
bo úlevu. Tiskopis je na webových stránkách, popř. na OÚ. V případě, že poplatník nesplní povinnost nahlásit 
údaj pro osvobození nebo úlevu ve lhůtách stanovených OZV, nárok na osvobození nebo úlevu zaniká a po-
platek bude předepsán. Upozorňujeme, že poplatek je nutno uhradit i za objekt bez trvalého pobytu osob, kdy 
je platí vlastník objektu ve výši jednoho poplatku. 
 
POPLATEK ZA UŽÍVÁNÍ VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ 
Upozorňujeme občany na povinnost ohlášení užívání veřejného prostranství vyplývající z této OZV např. při 
provádění výkopových prací, za umístění skládek. Povinnost ohlášení je 2 dny před zahájením užívání veřej-
ného prostranství.  
 
 
POPLATEK Z POBYTU 
Předmětem poplatku je pobyt v délce nejvýše 60 kalendářních dnů po sobě jdoucích. Plátcem poplatku je uby-
tovatel, kterým může být i nepodnikající osoba.   
 
 

ÚHRADA MÍSTNÍHO POPLATKU za psa a odpad  
Úhrada poplatku do 31. 3. 2025 hotově na pokladně OÚ nebo převodem na účet 1765767339/0800. Při převo-
du na účet je nutno uvést variabilní symbol, který je stejný jako v předešlých letech, popř. který si zjistíte na 
OÚ. U poplatku za odpad je možnost provést úhradu za více poplatníků. Formuláře na ohlášení platby za více 
poplatníků jsou na www.obec-morkov.cz , pokud nebyla změna v počtu poplatníků oproti roku 2024, nemusí 
se znovu ohlašovat.  
 
 
Nálepku na rok 2025 obdržíte po úhradě poplatku za odpad. Nálepka roku 2024 platí do 31. 3. 2025.  
Evidence místních poplatků – variabilní symbol zjistíte: jakschova@obec-morkov.cz, tel. 556 715 674, ref. 

Jana Jakschová. 

https://app.digi-sprava.cz/meetings/add?pointId=7483&meetingId=814&step=1&type=1&do=editPoint
http://www.stránkách
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Životní jubilea občanů Mořkova v lednu 2024 

50 let  Martin Bartoň  Petr Sokol 
 
 
   

55 let  Milan Křížek   Pavel Černoch 
 
 
 

60 let  Jana Mičková  Jan Černoch 
    
 

65 let  Marie Navrátilová  Josef Černoch  Zdeněk Šimečka 
 
 
 

70 let  Oldřich Klimiček  Lidmila Morócová  Zdeňka Zubíková   
 
 
 

75 let  Jarmila Horáková 
 
 
   

80 let   Jarmila Cabáková 
 
 
 

81 let  Marie Macíčková  Marie Geryková  Antonín Kyselý 
 
 
 

82 let  Marie Doubravská  Ladislav Černoch 
 
 
 

83 let  Jana Zezulová 
 
84 let  Josef Kučera   Jan Macíček   Zdeněk Černoch 
 
85 let  Miroslava Kyselá 
 
86 let  Anna Tobolová  Jan Macháč 
 
87 let  Ludmila Kyselá 

 

Úmrtí 
 

Anna Geryková ( 101 let ) 
 

Petr Hrabovčín ( 71 let ) 
 

Libuše Lacinová ( 68 let ) 

N a r o d i l i   s e 
 

Vincent Marek 
 

Karolína Horná 
 

Emir Elias Pokuta 
 

Rodičům gratulujeme k narození dítěte  

a našim novým občánkům přejeme do života 

 štěstí, zdraví a plno rodičovské lásky 
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Zprávičky ze školky 

Vánoční atmosféra v Mořkově s našimi nejmenšími 
 
V prosinci se v Mořkově rozezněly koledy, rozsvítil vánoční strom a 
naši nejmenší opět dokázali, že kouzlo Vánoc se tvoří hlavně v dět-
ských srdcích.  
 
Rozsvícení vánočního stromu  
První prosincový den jsme se 
společně sešli u rozsvícení vá-
nočního stromu. Atmosféru 
zpříjemnily děti z naší mateř-

ské školky, které si připravily pásmo vánočních koled. Součásti bylo 
již tradiční posílání přání Ježíškovi. Děkujeme všem, kteří se zúčast-
nili, a přispěli tak k vytvoření nezapomenutelného podvečera plného 
radosti a naděje. 

 
 
Adventní koncert v kulturním domě 
Děti z mateřské školky si také připravily vystoupení na adventním kon-
certu, který se konal v kulturním domě. Společně zpívaly koledy a před-
nášely vánoční básničky, čímž dokázaly, že i ti nejmenší umí vykouzlit 
nádherný předvánoční zážitek.  
 
 
 
 

Mikulášská a vánoční nadílka v MŠ 
Mikuláš nezapomněl ani na naši školku a přinesl dětem sladkou     
odměnu, přestože jsme si museli vyslechnout i drobné napomenutí.  
Vánoční nadílka proběhla v duchu radosti a překvapení                       
– pod vánočním stromkem nechyběly dárky, které potěšily všechny 
malé školáčky. 

 
Vánoční dílna v MŠ 
Vánoční dílna byla příležitostí k tvoření, spolupráci a radosti. Děti 
za pomoci rodičů vyráběly vánoční ozdoby, přání a drobné dárky. 
Díky tomu jsme mohli všichni společně sdílet vánoční atmosféru  
a vytvořit si krásné vzpomínky na adventní čas. 
 
Těšíme se na další společné zážitky v novém roce!  
                                                                               
       Kolektiv MŠ 
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Zprávy ze školy 

Vánoční jarmark zahájil adventní čas 
 
Žáci všech devíti ročníku Základní školy v Mořkově připravili ve 
středu 27. listopadu tradiční Vánoční jarmark. Téměř třicet stolů 
zaplnily rukodělné výrobky dětí s adventní a vánoční tématikou. O 
zákazníky nebyla nouze. Krátce po otevření sálu se prostor zaplnil 
příbuznými a přáteli školáků. Nejmladší žáci si pro všechny připra-
vili hudební a taneční vystoupení.  
 

 
Výlet do planetária v Ostravě 
 
Dne 22.11. v pátek jsme jeli do planetária. V 7:00 jsme vyjížděli z Mořkova. Jela 
tam 4. třída, 5.A a 5.B třída. To planetárium bylo v Ostravě. Po cestě se nic nedělo, 
ale jak jsme dojeli, tak jsme si šli odnést bato-
hy a šli jsme na promítání. Byla tam pohádka 
a bavili jsme se o planetách. Pak byla přestáv-
ka na jídlo. Po ní jsme měli program, hodně 
jsme se toho o vesmíru dozvěděli. Odjeli jsme 
a přijeli do Mořkova ve 12:00 a pak už jsme 
se všichni rozutekli. 
M. M. z 5.B 
 

 

Skryté talenty zazářily na Talent Show 
 

Dne 28.11. proběhla ve školní tělocvičně Talent Show, kterou připravili žáci žákovského parlamen-
tu. Talent Show byla jedinečnou příležitostí pro všech-
ny žáky, aby předvedli své skryté talenty. V programu 
jsme mohli vidět širokou škálu vystoupení – od zpěvu, 
tance, kresby přes kouzelnické triky až ke gymnastice 
či fotbalu. Každý vystupující měl možnost ukázat, co 
umí, a podělit se o svůj talent s ostatními. 
Celé odpoledne bylo naplněno pozitivní atmosférou, 
vynikajícími vystoupeními a nadšeným potleskem. 
Všichni účastníci prokázali velkou odvahu a kreativi-
tu, ať už šlo o sólové výkony nebo týmová vystoupení. 
Různorodost talentů byla ohromující a dokázala, že v 
naší škole máme opravdu mnoho nadaných a schop-
ných žáků. 
 

    Lucie Halamíčková 
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Páťáci si v muzeu užili Vánoce  
 

V adventním čase se žáci 5. ročníku 
vydali do muzea v Novém  Jičíně. 
Žáci si během programu s názvem 
Vánoce ve městě vyzkoušeli zdobe-
ní skleněných baněk a vytváření 
betlémů, čímž oživili krásu tradič-
ních českých Vánoc. Nechybělo ani 
stloukání másla, což byla zábavná i 
poučná ukázka toho, jak naši předci 
vyráběli domácí pochoutky. Vůně 

vanilky a skořice provázela dílny zdobení perníčků a lineckého cukroví, kde fantazii rozhodně nebyly kladeny 
žádné meze. Atmosféru podtrhlo zpívání vánočních koled, do kterého se s radostí zapojili všichni přítomní. 
Program přinesl nejen zábavu, ale i připomínku důležitosti tradic a společně strávených chvil. 

 
Adventní koncert podpořil nadaci Dobrý anděl 
Děkujeme všem, kteří přišli podpořit žáky základní a mateřské školy na Ad-
ventní koncert a zároveň přispěli dobrovolným vstupným na konto nadace 
Dobrý anděl. Díky vám se podařilo vybrat krásných 6 180 Kč, které byly na 
konto sbírky hned odeslány, aby pomáhaly kde je třeba. 
Díky patří také všem žákům a učitelům, kteří program koncertu dlouhé týdny 
společně připravovali. 
      Magdaléna Polášková 
 

Virtuální brýle přenesly žáky do jaderné elektrárny 
 

Nahlédnout do nitra jaderných elektráren Temelín a Duko-
vany a přitom neopustit školní třídu dokázali prostřednic-
tvím virtuální brýlí žáci 8. a 9. ročníků. S programem 
"Virtuálně v elektrárně" navštívili 4. prosince školu zástup-
ci energetické společnosti ČEZ. Ve dvouhodinovém pro-
gramu seznámili mladé posluchače s principy výroby elek-
trické energie a jejím přenosem z elektrárny až do zásuvek 
domácností. Energetická výchova se zaměřila také na zása-
dy šetrného využití elektřiny. Součástí programu byly rov-
něž pokusy s fotovoltaikou. "Byl to super. Dobře to vysvět-
lovali. Pokusy byly super. Líbila se mi ta virtuální realita," 
uvedl žák 9. ročníku Martin Č. Na závěr programu si žáci 
nové poznatky ověřili při soutěžním kvízu v online prostře-
dí Kahoot. Pro vítěze měli zástupci elektrárny připravené 
sladké odměny.  
      Pavel Siuda 
 
Stříbrná a bronzová medaile z Kopřivnické laťky 
 

Dne 12. prosince se mořkovská základní škola zúčastnila jedné z největších okresních sportovních akcí - KO-
PŘIVNICKÉ LAŤKY. Do soutěže ve skoku vysokém se přihlásilo přes 200 závodníku v 10 kategoriích. Za 
naší školu startovalo 16 žáků. Ve velké konkurenci jsme vybojovali dvě medaile. Největším úspěchem bylo 
druhé a třetí místo v kategorii mladší žačky, které vybojovaly Anička U. a Dominika M.. Anička si výkonem 
140 cm vybojovala stříbro a Domča rovněž výkonem 140 cm bronz (o umístění rozhodl čistší zápis o jednu 
opravu). Holky si skočily osobní rekord a zaslouženě si odnesly cenný kov - moc gratulujeme.  
Za zmínku stojí výkon i našich deváťáků, Zuzka G. si výkonem 140 cm skočila také osobní rekord, ale bohu-
žel v letošní konkurenci brala místo 4. Rovněž dopadl i Peťa M., který skočil krásných 155 cm a skončil cel-
kově také na 4. místě. Letos rozhodovaly maličkosti a bylo to opravdu velmi vyrovnané.  
Dále moc děkujeme i dalším zúčastněným za bojovnost, nasazení a předvedené výkony, a také za super repre-
zentaci školy na této velké sportovní akci v tak velké konkurenci. 
             Jan Gřes 
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Florbalový turnaj Orel jednota Mořkov 
 

V sobotu 23. 11. 2024 se již tradičně uskutečnil 
turnaj ve  florbalu pro děti do 15 let v tělocvičně 
základní školy. Své síly poměřili hráči v 5 týmech.  
 

2 týmy utvořily děti ze ZŠ Mořkov, Sokoli a Ge-
pardi, dále 
SDH Mořkov 
Orel Lubina 
Salesiáni Hodslavice  
 

Týmy byly smíšené, jeden tvořily převážně dívky.  
Turnaj se obešel bez zranění, všichni hráli fair play a měli radost ze hry. 
 

Záštitu nad celým turnajem poskytla senátorka paní Ivana Váňová, která také věnovala hodnotné ceny. Také 
Obec Mořkov a Jatka Machač věnovali do soutěže upomínkové předměty a poskytli občerstvení pro hráče. 
 

Srdečně děkujeme všem sponzorům, sportovcům i všem ostatním, kteří se na organizaci podíleli.  
Doufáme, že se zase brzy setkáme, tentokrát na jarním turnaji ve stolním tenise.  

 

1. místo Sokoli Mořkov 

2. místo Orel Lubina 

3. místo Gepardi Mořkov 

4. místo SHM Hodslavice 

5. místo SDH Mořkov 
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Aktuality z oddílu stolního tenisu 
 

Vážení spoluobčané, rádi bychom se s vámi podělili o aktuální dění v našem 
oddíle a představili výsledky, na které můžeme být právem pyšní. Naši hráči 
pokračují v tréninkovém úsilí a dosahují výborných výsledků, ať už na turna-
jích, nebo v dlouhodobých soutěžích. V současné době má náš oddíl 17 členů 
a stále se nám daří získávat nové členy, za což jsme moc rádi. Náš oddíl je 
rovněž prezentován na webových stránkách.    
             
Úspěchy z turnaje ve Frenštátě pod Radhoštěm 
Velkou radost nám přinesl nedávný turnaj ve Frenštátě pod Radhoštěm, kde 
naši hráči prokázali bojovnost a umístili se na čelních příčkách: 

• Ondřej Kyselý obsadil v divizi A skvělé 2. místo, 

• Štěpán Kyselý bojoval v divizi A statečně a skončil na 5. místě, 

• Adam Kudělka ovládl divizi B a přivezl domů 1. místo 
 
Další skvělé výsledky našich hráčů 
 

Turnaj v Novém Jičíně přinesl další úspěchy našim zástupcům. Adam 
Kudělka vybojoval 2. místo v divizi B, čímž opět ukázal své kvality. Skvělý 
výkon předvedl také náš nováček Matěj Lacina, který obsadil 2. místo v di-
vizi E.. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tito mladí hráči nám dělají velkou radost nejen svými výsledky, ale také neustálým zlepšováním techniky, 
herní strategie a odhodlání, které přenášejí i do soutěžních zápasů.  
Postavení našich družstev v soutěžích 
Oddílové týmy také pokračují v okresní soutěži s tímto průběžným umístěním: 

• Družstvo "A" si v okresním přeboru OP1 drží skvělé 2. místo a bojuje o postupové příčky. 

• Družstvo "B" se v silné konkurenci nachází na 9. místě z 12, přičemž jeho hráči ukazují slibný potenciál 
do dalších sezón. 
Družstvo "C" se aktuálně drží na 5. místě, což je solidní výsledek, na který chceme dál navázat. 
Štěpán a Ondřej Kyselí, se dlouhodobě zlepšují, letos kromě turnajových úspěchů získali i cenné zkušenosti 
díky střídavým startům v krajské soutěži 1. a 2. třídy za Příbor a Bílovec. 
Tyto střídavé starty jsou příležitostí ke zlepšení individuálních dovedností, ale také k získání zkušeností proti 
kvalitnějším soupeřům. 
Poděkování a výzva do budoucna 
Dne 26.12.2024 jsme pořádali jubilejní 50. ročník Vánočního turnaje a chceme poděkovat za dlouholetou fi-
nanční podporu, které se našemu oddílu dostává od OÚ naší obce a rovněž za sponzorské dary řeznictví Ma-
cháč. 
Pokud máte chuť se zlepšovat, soutěžit, nebo si jen užít radost ze hry, neváhejte se mezi nás přidat.  
Tréninky probíhají v úterý od 18:00 a v neděli od 13:00 Těšíme se na vás!  
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Místní firma Dřevo Šigut 
nabízí bukové palivové dříví 

v akci.  
Prostorový metr sypaného 

štípaného dřeva 33 cm  
za 1290 Kč. 

 
Objednávat můžete  

na telefonním čísle   603 743 579.  
Také můžete navštívit webové stránky 

www.drevosigut.cz 

http://www.drevosigut.cz
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Zpravodaj obce Mořkov vydává Obec Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, IČ 00298191 
podatelna@obec-morkov.cz, www.obec-morkov.cz 
Evidenční číslo Ministerstva kultury ČR E 11098.  

Periodický tisk územně samosprávného celku č. 1/2024, vydáno dne 3. 1. 2025. 
 Neprošlo jazykovou úpravou. Tisk Grafia Nova s.r.o., Zašová 826 

Vyčistím sedačky, čalounění, koberce, interiér automobilů. 

 
Jiří Marek  

 

tel . 739 640 626 
 

IČO: 08842311 


